
Survey Results 

 

 

63%

34%

3%

"Do you recycle at home?"

YES

NO

N/A

42%

49%

9%

"Do you know what recycling 
contamination is?"

YES

NO
N/A



 

 

47%

43%

10%

"Would you be willing to pay a fee to recycle 
glass and plastic?"

YES

NO
N/A

74%

19%

7%

"Would you recycling more if you could drop 
your recyclables off at the landfill?"

YES
NO

N/A



 
  
  
  

Average 
Score 

On a scale of 1-5, how 
would you rate your 

knowledge of the county's 
recycling program? 

2.7 

On a scale of 1-5, how 
would you rate your 

desire to recycle? 
3.8 

 

42%

48%

10%

"Would you be willing to pay a fee 
for curbside recycling?"

YES

NO
N/A


